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1977 "06-17 

dep'Abgeopdneten 

und Genossen 

An f pa g e 

Dp. BUSEK~ Dp. KAUFMANN 

an den Bundesministel' füp Unteppicht und Kunst 

betreffend Subven tioniepung dep Os te1,peichischen Gese l Lschaft 

füp Kultuppolitik 

Die "AZ" vom 14~Mai 1977 schpeibt untep dep Ubepschpift 

.. "Kultupkontakte 77 mit den Gpazepn": 

"Kunst und Gesellschaft" ist das Motto dep"Kultupkontakte 77"3 

mit denen die"(Jsteppeicnische GeseZlschaft tüp Kultuppolitik" 

am 4. und 5. Juni in Gpaz einen Mapkstein setzen und eine 

Sepie·von Kultupkonfepenzen epöffnen will 3 diealZjähplich 

.in einer andepen Stadt vepanstaltet wepden soZZen. Im Rahmen 

·eines weitgefaßten ppogramms solZen nichtnup KuZtupschaffende- 3 

vepmittlep und -konsumenten Kontakte finden 3 auch die Gpazep 

BevöZkepung soZl aktiv ~eilnehmen. " 

Weitep heißt es: 

'Die Gesellschaft füp KuZtuppolitik" als VepanstaZtepin vepsteht 

$ich3 wie Blecha feststellte 3 als PZattfopm füp das Kultupge

sppäch. In ihp sind viele SP-Mitgliedep aktiv 3 siewiZ.l~ ohne 

Papteiopganisation zu sein 3 ihpe progressive Auspichtung nicht 

vepschZeiepn. 
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Eine andere Sprache sprechen die Statuten dieses Vereins. 

"§16. Das Kuratorium besteht aus wenigstens 12 und h8ch~tens 

15 verantwortlichen Kulturpolitikern der SPO .... Es be

schZ'ießt die grundsätz Ziehen Ric7ztZin1:en~ nach dexten der 

Verband die Geschäfte del~ österreichischen Gesel lschaft für 

KUZtUl~poZ:itik zu fühY'en hat ..... . 

Die unterzeichneten Abgecrdneten richten daher an den Herrn 

Bundesministe2' fül' UnteY'Y'icht und .Kunst folgende 

Anfrage 

1) V/iI'd die (1sterl"eichisehe Gesellschaft für KultuY'politik 

seltens des Bundesminls teY'1:ums für Unterrlcht· und Kunst sub

verit1:on.lert? 

2) Wenn ja~ ln welcher H8hi? 

3) W~rde dle sozlaZlstische ParteiveranstaZtung "KuZturkontakte ??" 

vom Bundesm1.:nis'I;€3"[·ium für Unterricht u.nd Kuns'l; subventionieY't? 

4) Wenn.i a~ in we Zeher Höhe? . 

5) StellenParteiveraristaZtungen wie die "Kulturkon~akte ??" eine 

Realisierung· des 7<.ulturpol-itischen Maßnahmenkataloges dar? 

6) ~!elche Funktion hat der' Bündesminister fül' Unterricht undKun,~t 

in der österreichischen Gesellschaft für Kulturpolitik? 
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